



王翠凤率队来宣开展非物质文化遗产法律法规实施情况执法检查

本报讯 6月6日下午,市人大常委会副主任王翠凤率检查组一行来我市开展非物质文化遗产法律法规实施情况执法检查。市人大常委会主任操龙灿,副主任张玉峰,市政府副市长杨林秀出席座谈会或陪同实地检查。座谈会上,检查组听取了市非物

质文化遗产法律法规实施情况的汇报,并就非物质文化遗产保护与传承工作,广泛征求有关部门和非遗传人的意见和建议。

王翠凤对我市非物质文化遗产保护和传承工作给予充分肯定,她指出,宣城非遗资源丰富、种类众多、特色鲜

明,保护和传承工作都非常具有代表性,全市上下认真贯彻落实“一法一条例”,从推动名录建立、加强保护研究、丰富活化利用、促进交流合作等方面扎实开展非物质文化遗产保护工作,思路清晰、举措务实、成效突出。

(下转第四版)

市委常委会会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究有关工作

李中主持

本报讯 6月6日下午,市委书记李中主持召开市委常委会会议,传达学习5月27日中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习和在山东考察并主持召开企业和专家座谈会时的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实工作;听取关于中央纪委监委第四督导组来宣开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作的汇报;审议通过《宣城市文房四宝产业振兴发展2024-2027年行动方案》。

会议指出,推动中部地区崛起是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大战略决策。要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神,主动融入和服务国家重

大战略,因地制宜发展新质生产力,加快推进经济社会发展全面绿色转型,统筹城乡融合发展,更好融入服务新发展格局。要深刻领会党中央关于防范化解金融风险风险的决策部署,认真贯彻执行《防范化解金融风险问责规定(试行)》,切实防范化解金融风险。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持以人民为中心的发展思想,着力增强发展对就业的带动力,切实提高劳动力素质,突出抓好重点群体就业,有力保障劳动者合法权益,促进高质量充分就业,不断增强广大劳动者的获得感幸福感安全感。

会议指出,要认真学习领会习近平

总书记在山东考察并主持召开企业和专家座谈会时的重要讲话精神,与学习贯彻习近平总书记重要讲话精神结合起来,不断优化我市各项工作举措,切实提高抓落实的针对性和实效性。要增强全面深化改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉,牢牢把握改革主题和总目标,扎实推进重点领域关键环节改革,进一步把牢改革价值取向,注重改革方式方法,抓好改革评估督查问效,努力做到善作善成。

会议强调,全市各级各相关部门要进一步提高政治站位,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,把开展群众身边不正之风和腐败问

题集中整治作为当前重要工作,压实责任、齐抓共管,强力办案、形成震慑,突出重点、靶向施治,深化改革、配强力量,推动集中整治走深走实。

会议指出,推动文房四宝产业振兴发展是贯彻落实习近平文化思想和省委省政府工作要求的实际行动,是我市推进大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设的重要抓手。各级各有关部门要提高政治站位,落实重点任务,加强组织领导,突出做好文房四宝产业供给侧结构性改革,全力以赴做大做强文房四宝产业,不断擦亮“中国文房四宝之城”的金字招牌。

会议还研究了其他事项。

(本报记者 徐文宣)

李中在市委常委会会议暨市委巡视整改工作领导小组会议上强调 高质高效做好巡视整改「后半篇文章」

本报讯 6月6日下午,市委常委会会议暨市委巡视整改工作领导小组会议召开。市委书记、市委巡视整改工作领导小组组长李中主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记关于民主集中制的重要论述精神、《中国共产党巡视工作条例》及省委书记韩俊在省委书记专题会议听取巡视情况汇报时的讲话精神;听取了宣城市委及宣州区委关于落实省委巡视反馈意见整改工作情况汇报。

李中肯定了巡视整改工作取得的阶段性成效。他指出,各级各部门要以巡视整改为契机,严格落实省委巡视整改工作要求,把巡视整改与贯彻落实省委部署要求结合起来,与正在开展的党纪学习教育结合起来,与推动完成全年目标任务结合起来,确保做好各项巡视整改工作。

李中强调,一要进一步提高政治站位。站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,自觉从政治上查根源、从行动上找差距,强化“军令状”意识,全力以赴推进各项整改任务按期按质落实到位。二要进一步强化整改举措。对巡视整改重点难点问题再分析、再研判,在保证质量的前提下,能快则快。要统筹好“当下改”与“长久立”,确保整改一个问题,规范一类行为,提升一个领域。要加强市区两级上下联动,做到同频共振、同向发力。三要进一步提高整改质量。坚持“一个问题、一个台账、一个档案”,做到过程清晰、资料完善、数据详实、有据可查。要严把整改验收关,对敷衍推诿、虚假整改的,严肃追究问责。四要进一步压实责任链条。强化组织领导,明确职责分工,密切协同配合,加强督导检查,切实形成巡视整改工作合力,推动整改取得实实在在的成效,向省委交上一份合格答卷。(本报记者 徐文宣)

何淳宽检查高考准备工作

本报讯 高考在即,6月6日上午,市长何淳宽检查高考准备工作。市政府秘书长郑华,市直有关部门负责人等参加。

在宣城六中、宣城三中、宣城中学考点,何淳宽实地查看安检处、视频监控室、播音室等场所,详细了解考场布置、考务安排、涉考设备安全运行、应急处置及医疗救护等工作准备情况。

在市考试指挥中心,何淳宽现场查阅保密室安全保密、值班值守制度及操作规程,认真查看防盗门窗、保密柜、视频监控等硬件设施情况,听取全市试卷保管、运送、分发、回收等工作准备情况汇报。

何淳宽强调,高考事关千家万户,高考牵动千家万户。今年是“新高考”首考之年,考期恰逢端午节假期,全市各考点、各相关部门要加强联动,更加细致周密地做好各项服务,营造良好考试环境,全力保障高考安全公平平稳有序。要精心做好考务工作,聚焦试卷保管运送分发回收、考场周边安全、交通疏导、食宿安全、噪音治理、考务人员培训等关键环节,对备考工作全流程进行再梳理、再检查、再优化,确保各项工作规范有序、运转高效。要坚持问题导向,制定完善各类应急预案,确保及时妥善处理突发事件,以万全准备确保万无一失。(本报记者 刘畅)

宣城市绿色食品产业投资基金揭牌暨基金招商项目签约仪式举行

何淳宽致辞 汪学军讲话

本报讯 6月6日上午,宣城市绿色食品产业投资基金揭牌暨基金招商项目签约仪式举行。市长何淳宽出席并致辞,省农业农村厅厅长汪学军,省国元金控集团总经理吴天出席并讲话。市委常委、组织部长朱立军主持仪式。省农业农村厅二级巡视员钱东方、市政府秘书长郑华、国元证券总裁胡伟出席。

何淳宽指出,宣城农业资源丰富、生态环境良好,家禽、茶叶、山核桃、幼蟹等特色产业在全省乃至全国都有一定优势。近年来,宣城市坚持把“三农”工作作为重中之重,大力推进绿色食品全产业链发展。何淳宽表示,宣城市绿色食品产业投资基金的成立,必将为宣城绿色食品全产业链发展增添新动能。我市将以此为新起点,积极支持基金做大做强,按照专业化、市场化运作,发挥基金的专业优势、资本优势、资源优势,为签约项目落地建设提供优质服务。同时,将力争引入更多绿色食品产业龙头企业及重点项目,加快全市现代农业特别是绿色食品产业高质量发展,打造长三角重要的“粮袋子”、“菜篮子”和“大厨房”,全面推进乡村振兴和农业强市建设。

汪学军指出,当前我省正在大力发展绿色食品产业,

着力打造“1+N”的绿色食品产业基金矩阵,促进“产业+投资”融合发展。目前,已成立83.4亿元省级母基金,正在筹建子基金体系。宣城市委市政府高度重视,率先成立首支绿色食品产业子基金,开启了子基金设立运营的新篇章。宣城是我省绿色食品产业发展的重要聚集地,相信子基金的设立必将帮助宣城升级传统优势产业、提升产业发展能级、赋能新产业新业态。

现场,何淳宽、汪学军共同为宣城市绿色食品产业投资基金揭牌。

随后举行绿色食品产业基金招商项目签约仪式,乘乘科技电商总部基地等8个项目现场签约,签约总金额32.12亿元。

宣城市绿色食品产业投资基金总规模10亿元,是全省绿色食品产业主题基金体系内的首支子基金,也是我市“三农”领域的首支主题基金。

省农业农村厅有关处室主要负责同志,国元股权投资公司主要负责同志,市绿色食品产业推进组成员单位等单位负责同志、各县市区政府负责同志及项目签约代表,相关行业协会负责同志参加活动。(本报记者 谭艺莹)

我市开展2024年“全国科技活动周”系列活动

本报讯 近日,市科技局联合宣州区科技局等单位举行了2024年“宣城市暨宣州区科技活动周启动仪式”。活动现场发放了疾病预防、防灾减灾、反邪教、生态环保等科普资料,耐心为群众宣传讲解科普知识,吸引了众多市民参与。

5月25日至6月1日,即2024年“全国科技活动周”期间,我市组织开展了形式多样的群众性科技活动。各有关区直单位、各基层科协

和区直学会(协会)、科技创新平台结合优势和特色,以线上线下相结合的方式围绕公众关切的现代农业、生物医药、环境保护、低碳节能以及防灾减灾、安全生产、食品药品安全等各类公共安全开展特色科普宣传活动,带动辖区内各系统、各行业掀起科普活动热潮。宁国市科技局开展了走进科技成果展示馆、科普进校园、科技惠农惠民等活动;广德市科技局开展

了科普教育基地授牌工作、防震减灾科普、多样科技活动周集中宣传活动等;旌德县各相关单位积极开展科普进农村、进企业、进校园等系列活动。

“全国科技活动周”期间,我市还组织了各类科普基地、科普示范单位、科普场馆等向社会免费开放,市民朋友通过现场观摩、体验,感受科技魅力。同时,鼓励科技科普设施、实验室等科技资源向社会开放并成为常态。

本次科技活动周以“弘扬科学家精神,激发全社会创新活力”为主题,旨在深入宣传党的二十大关于科技创新重大决策部署,大力弘扬科学家精神,通过组织开展一些群众性科技活动,在全市范围内传播科技知识、弘扬科学精神,营造崇尚科技、鼓励创新、普及知识、尊重人才的浓厚氛围,让科技创新成果更好地惠及广大人民群众。(本报记者 胡文慧)

干部任前公示公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示:

方强,男,汉族,1970年1月生,中央党校大学学历,中共党员,现任宣州区委常委、政法委书记,拟任市直单位正职;

陈俊炎,男,汉族,1975年10月生,在职大学学历,中共党员,现任广德市委副书记、

记、二级调研员,拟任市直单位正职。

如有情况需要反映,请于2024年6月7日至6月14日(上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)向市委组织部干部监督科(举报中心)口头、书面或通过举报网站反映(电话:12380-1;邮政编码:242000;举报网站网址:www.xc12380.gov.cn)。

中共宣城市委组织部
2024年6月6日



水阳江上赛龙舟

6月6日,宣州区第一届水阳江龙舟邀请赛在水阳江火热开赛,本次龙舟赛以“敢拼敢抢·奋楫争先”为主题,水阳镇、狸桥镇6支参赛队伍参加比赛。

本报记者 戴巍 摄